

## 德州与天津开发区共建人才培养基地

## 8家企业来德州“抢”技工

本报7月3日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来 栾庆华)“校企合作,订单培养”,现在不少技校学生还没走出校门就被企业瞄上。7月2日,天津开发区与德州签订了人才培养基地合作协议,天津开发区人社局携8家骨干企业来德州“抢”技工人才。

2日上午9点,天津开发区

与德州人才培养基地合作签约仪式在德州走四方技工学校隆重举行。主席台下的一辆价值十多万元的白色轿车格外引人注目,这是天津远道而来的客人带来的礼物。如此大礼表达的是对德州长期输送优秀技工人才的谢意。

合作协议签订后,在同等竞争条件下,天津开发区及8家企

业将优先选择德州输出的技工人才。德州市人社局相关负责人介绍,从全国用工形势来看,技工人才尤其是优秀技术几乎到了匮乏的程度。德州目前的优势是,享有相对丰富的人力资源,对方也正是看好了这一点。

天津开发区与德州签订的协议显示:协议有效期为两年,天津开发区于当年的11月份及

次年5月份分别向德州方面提出本区域下一年度上、下半年的整体人力资源需求计划。

据了解,天津开发区与德州有着十多年的人力资源合作历史,“德”字号技工的优秀表现已经享誉天津滨海新区。这也是天津开发区方面选择继续并深化与德州合作的重要原因之一。

二期道路维修工程  
预计7月上旬完工

本报7月3日讯(记者 杨金涛 通讯员 扈欣)近日,记者从德州市市政设施管理处获悉,第二期城市道路维修工作已于6月17日全面展开,其维修地点主要集中在解放大道与湖滨大道两条主干道,预计7月上旬完工。

据工作人员介绍,为保证道路维修工作的顺利进行,此次二期城市道路维修工作仍采用夜间施工、错时施工的方式。在将主要施工任务安排在夜间的同时,市政工作人员抽调2-3名职工专门进行道路的日常巡视、路沿石的维修调整等工作,对所辖道路设施的养护做到全面、细致。

第二期城市道路维修工作维修地点主要集中在解放大道与湖滨大道两条主干道,总维修面积为4710平方米,维修范围包括路面龟裂、破损、下沉、坑槽、油包等各种病害,预计7月上旬完工。

截至6月底,德州市市政设施管理处已维修路面3094平方米,整个二期城市道路维修工作预计7月上旬完工。

## 14项旅游产品

## 入选“三项评选活动”

本报7月3日讯(记者 牟张涛)3日,记者从德州市旅游局了解到,由省旅游局组织的“到山东不可不去的100个地方”、“到山东不可不品尝的100种美食”和“到山东不可不买的100种旅游特色商品”评选活动已揭晓,德州共有14项旅游产品入选。

省旅游局举办的“三项评选活动”从5月16日开始。全省“三项评选活动”各有150个候选名单,德州市共有20个入围。

其中到山东不可不去的100个地方4个:庆云县海岛金山寺景区,夏津县黄河故道森林公园,经济开发区董子园景区、中国太阳谷;到山东不可不品尝的100种美食5种:平原县的签子馒头,宁津县大柳面,夏津县的银丝面/珍珠琪,宋楼火烧,运河经济开发区的龙凤全鸡宴;到山东不可不买的100种旅游特色商品5种:乐陵金丝小枣,宁津保店驴肉,庆云鼎力食品系列,经济开发区金丝贴,运河经济开发区商务局选送的德州扒鸡。



1日下午,很多考生和家長聚集在德州二中的榜單前查看成績及錄取情況。本報記者 高情情 攝

## 德州中考录取去向公布

## 暑假来临,不少考生选择上培训班

本报7月3日讯(记者 高情情)3日,记者从德州市教育局获悉,2011年初中学业水平测试成绩及考生录取去向均已公布。普通高中学校须通知被录取学生于7月15日前到校报到并办理注册等手续。1日,德州二中和德州市实验高中已经张榜,对被录取学生及报到注意事项进行了公示。

1日上午,记者在德州二中门口看到,虽然录取榜单还未公布,门前已经聚集了很多前来咨询的考生和家長。“今天早晨到

现在来问的家長和考生就得有好几百人了,下午2点半张榜。”1日上午,德州二中门卫处的一名工作人员告诉记者。虽然中考成绩刚刚公布,记者在采访中发现,不少考生的暑假生活已经都有了安排,而培训班成了不少考生的选择。

“我报了个高一预科班,主要就是提前预习高中的内容,开学时也容易跟上。”李倩告诉记者,她今年中考考了481分,报考了德州市实验高中,暑假她将把大部分时间用

在培训班上。吕双以550分的中考成绩被德州市实验高中录取,她告诉记者,中考后她妈妈便咨询了多家高中课程辅导班,“主要就是多补习英语和数学。”

据了解,今年参加初三中考的初中毕业生,是我省素质教育

全面实施后,第一批升入高中的学生。从2011年开始,新入学的高中生不再进行文理分科;全国奥赛一、二、三等奖,不再具备高校招生保送资格;获得省赛区一等奖的学生,既无保送资格,也不加分。

